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92% 92%
Say they’ve 
seen a positive 
change in their 
child since 
joining the 
program79%

Say their child 
has grown in 
their 
self-esteem

72%
Report that their 
child has 
improved in 
relationships at 
home

SAY THEY LIKE THEIR BIG100% 
96%SAY THEIR BIG HAS TAUGHT THEM SOMETHING NEW

SAY THEIR BIG HELPS THEM REACH THEIR FULL POTENTIAL98%

L I T T L E S

99%
Say they are happy with their 

decision to become a Big

B I G S

Would recommend the 
program to a friend

99%

Say they have a positive 
relationship with their Little

94%

PA R E N T S /
G U A R D I A N S


